宏图三胞湖南发动夏季攻势

7月31日长沙开首店,今年湖南开20家

继6月28日,宏图三胞成功落子云南昆明后,7月8日,宏图 三胞成都沙湾店也开门营业。长沙作为宏图三胞继重庆之后 西南布点的第四个城市,也确定在7月31日开业。

至此,宏图三胞在西南区域的拓展战役全面打响。据悉, 今年,宏图三胞将加快速度推进湖南市场,布点20家旗舰店。

开启第三代PC MALL模式

作为IT连锁零售代表企业,宏图三胞在全国推行的第三 代PC MALL消费模式,充分迎合了国内IT产业发展的理性 需求。尤其是在买方市场条件下,第三代PC MALL消费模式 所倡导的"体验、服务、专业"的理念更是赢得了广大消费者, 以及行业人士的广泛认可。

宏图三胞相关负责人表示,企业的成功得益于不断创新 的企业理念。在激烈,甚至是恶劣的市场环境中,企业的长足 发展必须时刻保持清醒的头脑。

宏图三胞成立11年来,始终坚持不断创新的发展思路。 2011年,宏图三胞连锁全面提速,以此为契机,山东区域启动 了"大山东"发展战略。同时,也开启了西南地区布点。

无论是企业规模,还是模式创新,甚至是在终端推广、服 务保障等领域,宏图三胞在行业内均已达到国内领先水平。

今年湖南还将布点20家

从6月28日西南首店开业算起至7月底,短短一个月的时 间,宏图三胞的旗帜已经插到了昆明、成都、重庆、长沙,到本 月底开业的店面数量将达4家。几乎平均每周一省(市)一店 的速度,着实让人大开眼界。

不过,宏图三胞在湖南的步伐没有止步于此。据宏图三 胞湖南区域执行总裁倪定松表示,今年年底宏图三胞将在湖 南迅速扩张版图,预计开店数量可以达到20家,明年年底将 达到40家左右。

用最短的时间、最快的速度、专业的手段抢占西南一类 城市的IT消费高地,在宏图三胞西南拓展战略进程中无疑有 着举足轻重的作用。毕竟,重点城市的点状布点,不仅有益于 宏图三胞品牌优势的本地化传播,同时也对专业属性的市场 渗透意义重大。

0731-85837296

长沙五一广场店、高桥店、益阳店、常德店、株洲店、



宏图三胞成都家庭体验中心。

7月31日IT巨舰开业

7月31日, IT巨无霸宏图三胞 朝阳路数码步行街旗舰店将以一 个全品类、综合性的IT智能体验店 形式整体亮相, 弥补长沙IT高端体 验消费空白。

开业当天,除将有大量优惠代 金券发送之外,还将进行大幅度买 赠活动,最大限度为消费者让利。 同时,宏图三胞专业维修团队"红 色快车"将开展"全民皆修"行动, 不论消费者电脑是否从宏图三胞 购买,只要拿到宏图三胞,都将享 受到专业维修团队的免费维护服 务,为那些无法获得售后服务的消 费者带来福音。

全国联网售后有保障

宏图三胞率先将服务网络与 全国接入的10106699客户服务中心 进行网络并轨,并与包括Intel等在 内的7家IT寡头跨国企业建立技术 联盟,与近2400家配件厂家形成强 劲的电子商务协同管理,为消费者 提供"销售——服务"为一体的"一 站式"享受。

同时,该系统的同步报修、调 度等功能也是国内首屈一指的,消 费者只需拨通电话,分散在华中各 地的"红快服务"便可根据指令及 时出动。像这种在厂商电子商务协 同管理下的"管理、数据、物流、库 存"高度信息化的操作方式,超越 了众多同行。 ■见习记者 杨迪



中国专业IT连锁

// 條电脑找回到连言

田城主

长沙市朝阳路78号数码步行街

湘潭店、即将开业敬请期待